ULTRA 95 v ¥F type X/ ULTRA RS54 J KIT type X3/4 for €/F%— NO,1/3

e BRma—K
J=RIV4AEZvYavR@ S—JL K 317-1083010
(12v) €E>%—/3UF /E>F—/3/\ FNO,Z50J-2000001 ~ /AB27-1000001 ~ 1899999

7% v % 317-1083020
< JVJS— 317-1083030
J=RIWAEZYYaIVA (Fa—IIA4VITIYavE)
£ % — FNO,AB27-1900001 ~

2 JV/N— 317-1137030

R0

BLLS—

TLEEW,

@ (72—INAY V2 a ERERS) ULTRAV S Yy FKITICRBLTWB ISy Fr—TNLy—N=R, 75y Fir—Jiid4it

&RNE—FTT YHBLL/S—&FINF—SET@HIFEY) EBHVRDTEV 7./ —TNHLLE/ —IIRBI Ty For—
TWEFERT 2HBEERNT — I —TURIET Ty Fr—TIL s —N—% ZHATE,

QUMM FTyFKITE, BELOT Y TI 75— 2RAKEESNIBARB ISy Fr—TINETHTIBNAI S Y ETOTRITRICHESEE L

F—TIDTFHETBBERFEOLY—N— (PyTI75—R) #ZHRALEEL,

@ —TINDL Y —N—HEHFTF
FHEDOX v IL A% EEEN25ES. ACKERIVETYT, BHOAHL A TX v TL IR IFARETT)

HTBBEERNTOL Y —N—2FALTETHERIT B ENTEERADTITERET SV T AMBUARD

d—JL K 317-1123710
77 v ¥ 317-1123720
LIS — 317-1123730
d—JL K 317-1137710
75 v % 317-1137720
JVS— 317-1137730

S—JL K 317-1137010
77 v %7 317-1137020
5&J0XAZvYa/ ASSY type I /11 / VA
E %—/3U3F/E>F—/V/\VFNO,Z50J-1000001 ~ /AB27-1000001 ~ 1899999

5 E@JOASv Y3V ASSY type I /NA (Fa—INAVIIIYavVE)
£ % — FNO,AB27-1900001 ~

EHECRIUH

—EBD/NY X SET HMETYT ., ARICEDETIBWATEL,

50cc / —YIVHFREDHES (v 7 X 70 3ER<) Ny %2 SETA (N—/¥— GK) 960-1015050 (X7 > L X GK) 960-1033950
%48 LIGHT/STD/ULTRA SE K77 v 7 KIT 88/108cc |/¥v ¥ SET A (N—s¥— GK) 960-1015088 (X7 > L X GK) 960-1123088
L% ULTRA SE K77 v 7 KIT 124cc DiFHH Ny X2 SETA 960-1015117

L4318 DOHC A7 7 v 7 KIT DFHE /Ny % SET A (124cc Fi) 960-1123900 (88cc ) 960-1123910

J—JV K 318-1123300

ULTRA RS54 J KIT type X3 (BEIOAZSvY3aY type 3f1@)| 77 v 3181123320
2 JuIX— 318-1123330

d—JL K 318-1123400

type X4 (type 4 {1E)| 75 v~ 318-1123420

2 JV/S— 318-1123430

EFX—/TYUT/ECX—NN BOVTYFEDBA. ¥727 XEY KL SET #RIELETY)
FNO,Z50J-1000001 ~ 1805927/FN0Q,Z50J-2000001 ~ /AB27-1000001 ~ 1899999

J—JV K 318-1137300

ULTRA RSAJKIT type X3 (Fa—INA Iz oY aVE/SEIORZYYaY type {1E)| 75 v~ 318-1137320

2 JV/3— 318-1137330

J—Jv I 318-1137400

type X4 (type 4 {3B)| 75 v 7 318-1137420
2 JVIN— 318-1137430
£ % — FNO,AB27-1900001 ~
] S —JUK 318-1144300
ULTRA RS54 JKIT type X3 (CDY0 U5 Vo r—AR /5 EIOAZvYaY type 31E)|_75 v 7 318-1144320
2 JUIN— 318-1144330
S —JUK 318-1144400
type X4 (type 4 4B)| 75 v 7 318-1144420

2 JV/3— 318-1144430

EX—/3Y5/E>F—/\/v (12V) FNO,Z50J-2000001 ~ /AB27-1000001 ~ 1899999

& CDOBT> Y BREENBL T E LA,

I'Jlb ;5 RSALTFKIT ICDNT X
1IVRS RS54 TKIT BYNRTI5yFX5BRIOAI Y 3> Assy type IRV DLy MEZTT. X
'i'zU%EU) 5%70X3 v 3 Assy type IR IZNDHBAE LG THT T o TTF &L, i

O NERFZANGZESHEVKDEESHVES CETVEY. BHHANERCEHEL TELVBRE2iT>TFEL,

Q@ DN—Y DRI EEFERAITER /Ny ¥ SET #FRETT,
OEERDBUARKE LY T4 IRZaT7NELT, THERATEL,
MEEAERN—VIOVWTEHABI A > TOWERADT, COHEFBIIATICHREL TFEW,

. JBEICOVTOER (WMFBHRHPTEL)

@_DN—VFHEHEBLIBAI IO D5y FEEEER(ESE, BYOBLEPHAMOBA LERY ., BREERICERICI Y EE
ERESEIN-YTY, BDIHBEICRE AT D VICRBLTTEW, . Vv FXBEIS I v 7 8 (1 RA) 5 X
A% 70 QRA) CBELETOT, 77272+ 7 PAOEBEIBRH L, LAR ZEFHELET,

QHEATIRBEREY T2 TIRCELBIvIasRU. T2V ZOMBEE/NN—Y DBIEP ZhICfE> BHEICD
BEEL. YHE—YOBREEEVERADTITET S,

QBT HEABENFIREY ICELVEfFZ L TFEW, X, BRESATOAVEMIIRLAWVTTEW, HE. BROBERICHEEYET,

OHAFIRY, YT 1 THRERDITBBLIERDOS 2H DT> TTFEV, FLRDBROBREEHIERBTELVHEILT, FPE

DIELHER(E, YHEFTITHRT SV,

OFEAShII I o F M IVRIBANXICEREATVII I o F I NELTHERALTT S,

O DEE. DFTEBIEDA—H—HP—ERTZaTINERADE TRIMEEEEDTT I,

@I DIRENCL Y. KV b Ty NENBUFREMN H Y E T ETREL T EHORIL M F v NEOKE Y ES

@/ —YEWERALTBRICAT, FRSNBI I A INERT LA SEEETOTTEL,

Q@ZDN—=YVIEBFAICHEChTOETOT, MOEBANORAIETEEL A,

OX VIV RA—B—TCLIU I EMBTHE, HTICICOLRREREL Ty V7RBLTTFEV, £, SHEIC I TL—%®
BECHNERAIELEIC IO AOBRAELEVTTIN, BEICI v Y a CAEFPHPYTEETEI v a RY, IT0T 2
PHIEL. BEALBRICOEPBBAPHVETOT, +9FBELTTFEL,

WTIRETHEAD

EHERBLTTF S,

W 29 AF, feie LR~ /54 B EELTLAE TP BRNEDEP,
A UL ED OEANEEELE - | A 0ERL TV 5B | €EN REERA L 15
D=3, TR FEHRELTOET, Famnsunce, W ARESICETE

FREICEVAMILERER
LEJOT, 2/N0% (3 @A
BETT. RE

FIELT, H#ET O
EET &L,

SAVERSEVESCER
LTTF&LW,

B> TVETOT, T
STV EEA,

REPMBEEHHHILLEVS
EEETDHEVTTEW,

—  HIFIE

PDELERATR @V v FTI4—
XERBCIUEATITIEFREVETOT, FERIEDA—H—HP—EXIZaT7NEBEICLTFEL,

FIF— @E>E—OvIFybLF GMLILCTF

1

KLZHRILNESHLT, I“/“/““/?!’{lb’iéf?fi%ﬂi‘)
ISTCEHTE YUE-AYRRY, ¥

IDTUCERYBETON-YERUALT, T aEGhPOBALET,
YUHE—FERUHLTFEL,

% /@M%f’ﬁ#liz‘i‘ 2 %lvl_t'(ﬁo'('F‘é L

SUTE— 90— ADRE. MAFERY. EBAEEBTEEINOA —H—YP—ERTZ2F7NESELT>TFEL,
(BHBMIP TNV ERESN TV 5EEZOBRABAESFLAHOETEEICLTFEW)

27y MEGREICHZ T v FPEBLTWRN-YEZY L/—/\—-%’({%’&ﬁtffsb\;vt Q’CHIUK%L\’C'F?_X Ly,

VBTN

Ny X BESTHRETB/LCT SV, (ERBHR)

BRI S0 —Z2DIN—D M6 KV EH8FESHL T, BRI > 75— 8-,
Et20EmMUSLET,

BRI S0 —AAN—HRry b, Sy 7E>

AAWZRIN—= NPV TEERUN UL MSERE AR EN LT VS FTIE—HN—ROTIZ—HN—HRry FERUHLET,

¥ |HRTy NEREICH R T Y FEBLTVBNR— VBRI L—N—ZTEER T EVES CETRUBVTT &L,
S RFULTRBERLETOT. B EAVEICLTTEW,

tra-0OvoFy bEEVIEHLTWEAY I Ty v—DO20%LT. BRIRI I vFT7TI4—
4 |\ N5, EAIEE> 24—y >y bLFTAYIFY FEEDT. /7T T FASSY EEEI T2 0 2 v 7 MARIICEES O
TWVRL2TON—YERUHLET,

FIWE =TTy F ASSY £EEL

ALY T PO —I Uy TEHNLT, TIAXU—FUTXVERIHLET,

%o

(BH2~5%CTOMUA LI —TNN—VERTUL TUNBERATEEEA)

RILARYN=ERTLRANYIN=T
YA RTL—bEHLET,

—LDFIREHRL T KTLRMNYN=T =L FTLARNYN=ZXTYULT FTLX R YIN—,

FVIRE—F—AEZ VDY =YV v TEHLT UT—F—RV, v I UE-ATVLTERISNLET,

9529 5—Z2E&ERH S M6 RIV bEH7 AESL (EREICKY 8F).

*

6

7 |FY—2VT7RRECRIWERER ST, Y7 bR LS/ v IECRY, Y7 MR LECEHLET,
8

S |hzso bk, JyoE B2 0EBMUALET.

ERIZ 0 r—A5m/RNI IV r ARG, V57 5—R

¥ |HRTy NEREICH R T Y FPBEBLTVB - VBRI L—N—ZTEERT VLS CETRUBVTF L,

EROS5—2ADY 7 R LABRAROTLX vy TEHAL . ME RV MR, FTy o v—HUT YT RRILEXA D v T b,
HI BV 7 RTERUSLET,

FRBOAALD YT MIAA LD v 7 POEXVERDBRICHATITEL
b A=V T7 b 2FEDT EMIF 75— ACHARTET,

CBYUSUAEBEREFIETROBICY T FRI L, X122 %7

12 |[(TBOFREH Xy hEBEHITHUE/ v IEL 2 2%3FEALT, EEDI 75— X&lAFTET,

RHERBLTFEL,

BHEH6~8ETOMUNL ANV EEFIETTAEVBRIFTEYT, RUNFTLERE. 7 PREXRIVEBHA L TEXVHPERICERT 55

ﬁk)‘{//‘\f7 I~<‘:77/7/‘\17 H- KIT(D%/\—-/%:3(7)IEET9{~L7L’\_’U/7’&¥EJ}75J}¥TO

% |y 97y v —I24F OUT SIDE mueua\aam&muumww Yy RUTTF&EL,

KITOER Y5> 05— 2AN—IHBOEN—Y B AL, FEBOFRHRT Y bEERLTHEORIV T2 05— RCRY G

15
TE9,
% 9527 — ZFMEHOBRMAFIL FIER. FERCLVRSHFREVET, 2BHEOFN FPRBLTOETOT, REDE S HEEA
T LTFEW,
16 | TP ERECMBRBUET, RICHBEOT Ty Fr—TIL Y —N—2HOKRI I ET. FEOY Ty FIAY—2RUMHT,
77777777 V7 FPERIERT2PRHEELTTEL,
w |HHBTS YFKTE BELDOT YT 75— ¢ FBREShBBREI Ty Fr—INETFHTIBNS BT, E-HHROES

DX vITLE—2EKEINDHES. AUKHERPDETY, FLRELCRBOBRHEOEEZ CETELY)

17 [ BUSH LNV ZTBIRIFT T TP FMIVEANTHERERT TY, EBFMIVRIDPEVHPRHERBL TR,

IICFMLDER
BLUTL A&V, (#ULIE N2 DEEIWBENEE [AI1NVLANNVF—TIDRA] 2ZEBFEW) )

B, /—RNWERBBRLEVET, FANT—F—DHEEZERBLEFSFAIVLANILTA R (A16) ICTHEELHA




ULTRA 5 v F type X / ULTRA RS4JKIT type X3/4 for EVF— NO,2/3 RIEEEEOAI VAN ZAtb g 2211 IV 3 PENE SIZASA - s N S Sk Rb oS 31 P N

-
- AHBFOER - N
75y FASSYIHRMEADRETHFL T |
WETH, BAAHBHIBT NV B2 &R |
(45 CERBHERD) ICER 2T I 410 !
EBHUTTFIV, BEEBEF<BND |
HBNETDT.TEETE, A
/IN(N2J

e atat N2

&7/—713%\_9‘2“4 IVEEM I BEFTCY,

[\ zBsme

%‘:5:2‘,@

I7yF e 5—f —

\_

No,3ICERED/ Sy F Y ITURMEED B TRIHERETOTT S,

(3 HHEBUHRIC
HyhLET,

#3 ~MLS

B2 (N—-vg 1kgf - m = 9.80665N - m
Al [F vy 7RIS M6 X 40 12N - m (1.2kgf - m)
A2 |Fx v 7HILE M6 X 60 12 (1.2)

A3 |F+ v 7HILb M6 X 80 12 (1.2)

A5 |¥x v 7RILb M6 X 15 10 (1.0)

Al K2 F vy FHRILS M6 X 18 10 (1.0

A4 |2 =F > KIL bk M10 X 18 15 (1.5)

B3 |#AWINZFy b 45 (4.5)

Cl14 | AR v VTS5 TKRIVE 6 X 20 10 (1.0)

N11 |/ v 7KL b M6 12 (1.2)

N20 |M6 X 50 KJL b 12 (1.2)

N21 |M6 x 60 RJL k 12 (1.2)

N22 |[M6 X 65 FKJL b 12 (1.2)

A\ EEsEE @ ———————

A8) AT 1Y —DXIREH
IVIYFA)U3R 2 EliC 1 BOEE CEMNICIHIRLTREL,
REEALEIEEREFOSZRCL. FSILDRREFEDET,

A13)I5V95=ADALISAVICDNT
:@Eﬁu?yw—z[gg 5

JA )RR AA DA .
BITVET, Q) sanes
TIPS I—EH,
A=AV EEE
SIESA L T—F—ZD
FANSAIIEDET
A=AV IIIFE
LTOEEADT. Bl
BBELKHTFEL,

1)—

—~ AAVYVTITPOEYT xEWFERATEIIOI A MNELTERLTFEL,
OFEDAA Y v 7 MIEXVEEY PLELET, Y-V UvTEEBA

KRR TFEW,
J=RWAEZSYYavDES

=

e GB@%

Ta—TINALT1Ia EidHIEE A,

S

Ta—INA2Ix7a EidHUEE Ao

@X A>T v T MASSY, HUH—2 v 7 b ASSY,
EXL2Y v T FDBICIEHRAATTEN, £XFAPMTy v —@ENYT = 7 MFTLASSY ZRDBICHAFTET,
(Ri3 5 EATY # 4 RASFEHROMTTY)

HUHRSES vV DIBE (VNSRS TKITEEATOH EFE. /O3y 2> OHAELR) »

SRS LASSY

Oy
i N25

A18) FAILAIICDOWVT

FTANDEREN/ —VIVEBREDR. MTREDT A IVEZANTTEL,
IZTCFAAIVRER (DB 0.8 £ / 3THRF 06 £)
(FAN7—5—KEBEEEZ. REE+FT (NI —F—BEFVETT)
A A)VUNIVEDT —DF, BR T, BELELTTSL,

@A T IEXI I -y MY =T
= Tyiy—EYTPRILRMFRIL N TRYGITET,

N2) FLIWT 1 S5—F+ v ITOMIICDONT
FAIWT 45— (M20- P 2.5) (Cld,. TU—t—
TR— 2B A TOREEBESD LFT O
WO MFEVNEEE. /—<ILF AR —D
EERALUTTEW. BLY—IE30OEMiNT K

#95mm 3 “E@

(Feimn'S bmm) Z17 o TLEE L,

N7) Y7 bRSLEY
5@rOA= w3 ASSY DBE 4 & ,_,
N10) YT KRSLZRY/t—-N8) /w2 e
CY5®I025 v 3> ASSY DBARER ;
BEEDFT, BATAIVR MEX16 R ﬁ\

WAMLZAONM(10kghm)

0

N13) YT RRSLAPYIN—-F—L

N13
&8, FRCEIDERDREDET,
SIS LRIy KA k-hs%
R IL7:12Nm (1.2kgf-m)

SINRS LEUTRILS O—é
N24

\EE\ FRHICKD 1 28RE <RIV IDHOFET,

N20 ~ N22) 755 =XBFKIL b




ULTRA 95 v ¥F type X / ULTRA RS54 JKIT type X3/4 for EVF— NO,3/3

OPY—VRATYa BETT, By T4 JIKBUTHEIHMATEL,

v/ =RWI=Y
o o . . 4EFI 5% (type I /I /N) |53 Fl (type I / I / V) [5#CD90 4 — A (type/ I / V) RES |[N-VE A%
H&S N—U% mmaI— K 4% (12V) COEVIEPZ: D) ULTR}ADF‘547‘ KIT ULTRApr547 KIT ULTRA F‘at«yrpj‘ KIT N1 |[OU>Y X 1
Al |¥v v 7HRILE M6 X 40 060-0500040 X 6 X 6 X7 X 6 X7 N2 |FANT1T7—FvvT X1
A2 |% vy FHEILE M6 X 60 060-0500060 x 1 X 1 X1 X1 X 1 N3 [/voE> 8x12 x 2
A3 |%+ v 7HEILE M6 X 80 060-0500080 X 1 X 1 X1 X1 x 1 N4 |#5— x 1
A5 |+ v THRILE M6 X 15 060-0500015 X1 X1 X 1 X 1 X1 N5 |7 RUGE—2ZTU2T X 1
A6 7Ty For—TILI—N— 307-1083007 x 1 . X1 . X1 N6 |¥¥—>7 KAE> KIL7—L COMP X 1
959 Fr—TIL == (J == —T V) 307-1123007 oP x 1 oP X 1 oP N7 [S7RRSLE> X 3/4
959 Fr—TILS—N— (PyTE1T<75—F) 307-1129007 oP oP oP oP oP N8 [/ voES x 2/1
A7 |FANTANE—RTULY 390-1083703 x 1 x 1 x 1 x 1 x 1 N9 |HARTL—b X1
A8 |FAANT1E— 390-1083701 X 1 X 1 X1 X1 x 1 N10 |¥7 FRIALZ Y/ X1
A9 |OU>%5 26x386 390-1083705 X 1 X 1 X1 X1 X 1 Ni1 |7 v 7KLk M6 x 1
A0 |F AT 4 ILE—HIN— 390-1083704 X 1 X 1 X1 x 1 X 1 N12 |[FTLRRyN=2T) T X1
Al [K&>F vy THIL L M6 X 18 060-0550018 X 2 X 2 X 2 x 2 x 2 N13 |KTLRbyN=T—L4 X1
A2 |[7IVITvdv— 711-0500999 X 4 x4 x4 X 4 x4 N4 | Xy PV E—22TV T X1
A3 |FANFEvSU— 771-0900800 x 1 X 1 X1 X1 x 1 N5 |VF—=F— X1
A4 |Z=F > HIL k M10 X 18 771-0900900 X 2 X 2 x 2 X 2 X 2 N16 |[¥—7V 7 X1
Al5 |4 —IL 138X 24X 5 307-1013032 X 1 X 1 x 1 X 1 X 1 N17 | BRI 75 =2 X1
A6 |FAILANF— ¢ 20 307-1083006 X 1 X 1 X1 x 1 X 1 N18 |ERY5>75—2 X1
A17 |25 v FL/X\— COMP 307-1083706 X 1 X 1 X 1 x 1 x 1 N19 |/ v7E> X2
A18 |0 U5 9mm 967-1015008 X1 X1 X 1 X 1 X1 N20 |M6 x 50 )b b X1
A9 |95 v FLNA=—ZTYL T 307-1083707 X 1 X1 X 1 X 1 X1 N21 | M6 x 60 Kb b x2/3
A20 |[AAMILY—ILEX16X5 307-1083004 X 1 x 1 x 1 x 1 x 1 N22 |M6 X 65 AL I x4
A2l [1>%—FI% 1y 7 RTW18 307-1083005 X1 X1 x 1 X1 X1 N23 |27 kKT L ASSY X1
A2 |75yFYT745—0OyF 307-1083708 x 1 x 1 X1 x 1 x 1 N24 |27 b K5 LREFRIL b X1
R% 5244 —2#5/\— COMP S —JU K| 307-1123010 N25 |¥—U>T Ty x— X1
A23 |R 75> %4 —Z%/X\— COMP 7% v 4| 307-1123020 &x1 &x 1 £x 1 £x 1 &x 1 N26 |#7>2—2 %7 b ASSY X1
R %5244 —2Z%/X\— COMP < JLX—| 307-1123030 N27 |ZZ52RT v x— (14mm) %% v THEA | X1
Bl |7547U—KZ17%¥ 18T 307-1083711 X 1 X1 x 1 X1 X1 N28 |2T 54T 2% — X3
B2 |[/5vyFOvITviv—B 307-1016030 X 1 X 1 x 1 x 1 X 1 N28' |[2754>Ty2+v—B x1
B3 |AAIIXRFy b 307-1083008 x 1 x 1 X1 X1 x 1 N29 |¥=5UvJ x4
Cl_[RFANRTUZFUF—F— (17 X 30 X 45) 307-1083727 X1 X1 X1 X1 X1 N30 |5@¥Y (HH8) x 1
C2 [ZFANTyYv— (17 X 30 X 1.0) 307-1083725 x 2 x 2 x2 x2 x 2 N3t |3/4B¥Y (B x 1
C3 |AZARATYULY (17 X 30 X 2.0) 307-1083724 x 1 x 1 x 1 x 1 x 1 N32 |2B¥Y (S8 x 1
C4 | 75957 4— COMP-A 66T 307-1083703 x 1 x 1 %1 x 1 x 1 N33 |4EXY (/—7)) x1
C5 |#7— (17.02 X 20.98 X 17.3) 307-1083710 X 1 X 1 X 1 X 1 X 1 N34 |3B¥Y (/—%)) X 1
C6 |AT54>Tysv—8 307-1083717 x1 x1 X1 x1 x1 N35 |2BFY (7 —7)N) X1
C7 [959FTLyvr—FL—k 307-1083704 X1 1 x 1 X1 X 1 N36 |N7U>T X1
C8 |75vF (FUsva>) 127 307-1010661 x 4 X 4 X 4 X 4 x 4 NS7_|H7— X1
C9 |ZNXUTFvFTL—F 307-1418552 X 3 X 3 X3 %X 3 X 3
C10 |75vFtur4— 307-1087553 X 1 X 1 X1 x 1 X 1
Cll 17Tmm IXX&—FIo Uy 305-1010021 X 1 X 1 X 1 X 1 X 1
C12 |ty 5 vFRTULY 307-1010699 X 4 x4 x4 X 4 X 4
C13 |75y FUT74—FL—Fh 307-1083705 x 1 X 1 X1 X1 x 1
Cl14 | AN ¥ LT T THKIL b 6 X 20 307-1083714 X 4 X 4 X 4 X 4 X 4 RRDIFSEICDWT
D1 |AA4>> 7k 11T ® 14mm 307-1083812 X 1 . B . . SN TR LT ET I, B MO b
D2 |[A4>> %7k 11T © 12mm 305-1137812 - X 1 - - - OERICEBRETENHY £ LABEERE. R
D3 |42 %7 14T GEI v 3> E4(7 1K) 307-1083712 - - opP - OoP DHLVREE SR B L. NIEEBEERLETH.
Et BRI 95—-R2FHR 5y b 966-1015004 X 1 X 1 X1 X1 X 1 ZFhICHES B, BHE. EHECOVTONS—YRE.,
E2 (95295 —RHRF v b 966-1015003 X 1 X 1 X 1 X 1 X1 BEHBADREECEHT S,
F1 |92y F45—=TI (72v% - 774 —F& :800mm) | 307-1083021 x 1 - X 1 - X1 OL—RFRAN-VICDE, WhEIBE. IIWE.
(75997942 —K 1 730mm / —< LKV —330E) | 909-1137911 - OoP - OoP R BHICEVWTRIEMEAE LY ETDOTITET S,
- |e6a=A=vyTIN (Fu—) 990-0900900 oP oP oP oP oP 140711
9L RS RS54 T KIT IEDWT ' ; ig—%‘; o
IIIVRSRSATKITIEIILES Y5y FX5 32’7_13?( Iy ar Assytype IRIEVDt Y FEHTY . | IKITACO TEL 06-6783-5311 (%)
1

FHRDSE I OX I v 3> Assy type IR IINVOFHBEE EHE TRIFEIToTTF AL,

1
[Rgehpuich g o G G U O g A G A P a

HREEAL I FAX.06-6782-0740



